

市政协十一届四次会议昨开幕

刘玉党作常委会工作报告 姜岱敏作提案工作报告

本报威海1月18日讯(记者 陶相银) 中国人民政治协商会议第十一届威海市委员会第四次会议,18日上午在国际会议中心一楼会议厅隆重开幕。来自威海市各民族各界和港澳地区的政协委员齐聚一堂,共谋威海发展大计。市政协主席刘玉党作《政协第十一届威海市委员会常务委员会工作报告》,市政协副主席姜岱敏作提案工作情况报告。

中共威海市委书记、人大常委会主任王培廷,市委副书记、市长孙述涛,市人大常委会常务副主任马世和,市委副书记边祥慧在主席台就坐。

大会由市政协副主席王宾洁主持,大会应到委员370人,实到委员352人,符合法定人数。大会首先审议通过了政协第十一届威海市委员会

第四次会议议程。

刘玉党作市政协常委会工作报告,报告回顾了市政协2010年的工作。2010年是市政协工作的深化年,政协各参加单位和政协委员围绕全市工作大局,把握团结、民主主题,认真履行政协职能,切实发挥了服务发展、关注民生、促进和谐、汇聚力量的作用,为推动全市科学发展、和谐发展做出了积极贡献。在促发展方面,市政协引入了常委会专题议政和专委会基层议政两个新载体,使议政会成为最有效的履职方式之一;为农业产业化、中小企业发展、市区重点项目建设等工作提出对策性建议28条,并为省政协、全国政协多次报送视察调研报告。促和谐方面,民生及社会事业政协提案的比重占到49.2%,并首次开展了“反映社情民意信息周”活动,组织

委员察民情、听民生、汇民意,推动了有关民生问题的解决。

2011年,威海市政协将围绕全市科学发展主题,加快转变经济发展方式主线和富民强市总目标,积极履行政协职能,切实发挥协调关系、汇聚力量、服务大局的作用,为威海“十二五”开好局、起好步,为建设创新开放宜居幸福的现代化新威海做出贡献。市政协将聚焦新兴服务业发展,分课题开展金融、商务、旅游等专题调研,为市委、市政府科学决策提供参考。

市政协副主席姜岱敏受政协十一届威海市委常委会的委托,向大会作关于十一届三次会议以来提案工作情况的报告。市政协十一届三次会议以来,共收到提案209件,立案199件,办结率100%,委员满意率和基本满意率98%。



18日下午3时,威海市政协分组讨论市政协常委会工作报告和提案工作报告,委员们踊跃发言,发表自己的见解。
本报记者 冯砚农 摄

今日议程

人大

上午9时,威海十五届人大五次会议第一次全体代表会议。

上午10时30分,分组审议政府工作报告。

下午2时,分组审议政府工作报告、“十二五”规划纲要(草案)等报告。

政协

上午9时,列席十五届人大五次会议第一次全体代表会议。

下午2时,分组讨论政府工作报告及其他报告。

下午2时30分,召开市政协十一届十九次常委会议。

下午3时,分组讨论。

下午3时30分,提案委员会审查提案。

记者看两会

是荣誉,更是责任

本报记者 冯琳

18日上午市政协十一届四次会议开幕会议结束后,记者向委员借读会议资料时,发现政协委员们的会议资料上做满了圈圈点点的笔记。一位不愿意透露姓名的委员对记者说,若是平常的会议资料我就给你了,但是今天的资料对我很有意义,上面还有我记录的内容,得保留底样。

打开本次政协会议委员们的提案,不难发现提案涉及众多民生问题的细

节,委员们的提案中有许多深刻的分析与真诚的倡导,处处透露出沉甸甸的责任感。

记者在威海会展中心内的书画展上与政协委员王江炜聊起他的提案《抓住山东半岛蓝色经济区上升为国家战略的发展机遇,大力发展海洋经济,加快我市经济社会转型升级,建设山东半岛蓝色经济先行区》。“能成为委员,我觉得是种荣誉,但更大程度上是一种责任。”王江炜说道。